Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP Literal a3) Regulaciones y procedimientos internos aplicables a la entidad			
REFORMA ARTÍCULO 19 REGLAMENTO FUNCIONAMIENTO DE LA COMISIÓN GESTORA, REFERENTE A LA "FRECUENCIA Y OBJETO DE LAS SESIONES".	No. 0111-IKIAM-R-SE- 035-2016	13 de diciembre de 2016	Resolución No. 0111-IKIAM-R-SE-035-2016
APROBACIÓN FECHAS SESIONES ORDINARIAS COMISIÓN GESTORA DE LA UNIVERSIDAD REGIONAL AMAZÓNICA IKIAM, PARA EL AÑO 2017.	No. 0112-IKIAM-R-SE- 035-2016	13 de diciembre de 2016	Resolución No. 0112-IKIAM-R-SE-035-2016
APROBACIÓN DE INICIO DE TRÁMITES ADMINISTRATIVOS PARA TRANSFERENCIA DE RECURSOS FINANCIEROS DE LA UNIVERSIDAD REGIONAL AMAZÓNICA IKIAM A LA EMPRESA PÚBLICA IKIAM E.P.	No. 0113-IKIAM-R-SE- 035-2016	19 de diciembre de 2016	Resolución No. 0113-IKIAM-R-SE-035-2016
	Detalle correspondient	e a la reserva de informaci	ión
NO APLICA			
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		31/12/2016	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL a3):		COORDINACIÓN DE SERVICIOS JURÍDICOS	
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL a3):		Gabriela Rivera	
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		gabriela.rivera@ikiam.edu.ec	
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		(06) 3700 040 ext. 228	